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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 

14 Απριλίου 2025 

 

Πραγματοποιήθηκε το Β΄ Παγκύπριο Διαπολιτισμικό Φεστιβάλ 
«Διαπολιτισμικό Αγκάλιασμα: Είμαστε όλοι ίδιοι.  

Είμαστε όλοι διαφορετικοί. Ο δικός μου πολιτισμός, ψηφίδα του πολιτισμού 
του κόσμου» 

 

Την Παρασκευή, 4 Απριλίου 2025, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και αθρόα 

προσέλευση των μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών το Β΄ Παγκύπριο Φεστιβάλ: 

«Διαπολιτισμικό Αγκάλιασμα: «Είμαστε όλοι ίδιοι. Είμαστε όλοι διαφορετικοί. Ο δικός 

μου πολιτισμός, ψηφίδα του πολιτισμού του κόσμου», το οποίο διοργανώθηκε από τον 

Τομέα Μεταναστευτικής Βιογραφίας της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), στην Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσεως του Περιφερειακού Γυμνασίου Πέρα Χωρίου και Νήσου, από τις 9:30 π.μ. 

μέχρι τις 11:30 π.μ. 

 

Η Εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Έντιμης Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου. Εκ μέρους της Υπουργού τον χαιρετισμό της 

ανέγνωσε η Δρ Ειρήνη Παρασκευά Ροδοσθένους, Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης, 

Προϊσταμένη του Τομέα Μεταναστευτικής Βιογραφίας. Το Φεστιβάλ χαιρέτισε, επίσης, 

ο Διευθυντής του φιλοξενούντος σχολείου, κ. Μιχάλης Μενοίκου και η Λειτουργός 

Τύπου της Υπάτης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες στην Κύπρο, κ. Αιμιλία 

Στροβολίδου, ενώ τις εργασίες του Φεστιβάλ παρακολούθησε η Δρ Χρυσούλα 

Χατζηχρίστου, Επιθεωρήτρια Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης στο μάθημα των 

Μαθηματικών,  Διευθυντές, Βοηθοί Διευθυντές, εκπαιδευτικοί σχολείων Μέσης 

Εκπαίδευσης, Γονείς/Κηδεμόνες, καθώς και άλλοι εκλεκτοί προσκεκλημένοι. 

 

Στο πλαίσιο της εν λόγω Εκδήλωσης μαθητές και μαθήτριες παρουσίασαν 

δημιουργικές και καινοτόμες εργασίες τους που εκπονήθηκαν στο πλαίσιο του Μήνα 

Διαπολιτισμικών Δράσεων με στόχο να αναδειχθεί το μήνυμα της θεματικής του 

Φεστιβάλ,  που αφορά στην παροχή ίσων ευκαιριών πρόσβασης και επιτυχίας στην 

εκπαίδευση, συμπεριλαμβανομένης και της ομαλής ένταξης των παιδιών με 

μεταναστευτικό υπόβαθρο στο εκπαιδευτικό συγκείμενο και κατ’ επέκταση στην 
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κυπριακή κοινωνία. Πραγματοποιήθηκε, επίσης, η Τελετή Βράβευσης των 

μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν στον Δ΄ Παγκύπριο Διαγωνισμό ΞΕΝΙΟΣ 

ΖΕΥΣ: «Ο κόσμος μόνο όταν τον μοιράζεσαι … αλλάζει». Στον Διαγωνισμό αυτό 

υπήρξε μεγάλη συμμετοχή με αξιόλογες και καινοτόμες εργασίες, οι οποίες άφησαν το 

αισιόδοξο μήνυμα της αξίας της συμπερίληψης μέσα από την ανάδειξη της 

σπουδαιότητας του αλληλοσεβασμού και της πολυπολιτισμικότητας.  

 

Παράλληλα, στον χώρο της δράσης παρουσιάστηκαν, αξιολογήθηκαν και 

βραβεύτηκαν εργασίες που εκπονήθηκαν με τη μέθοδο project στο πλαίσιο του 

μαθήματος των Μαθηματικών για μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία, 

τις οποίες επόπτευε η Δρ Χρυσούλα Χατζηχρίστου, Επιθεωρήτρια Μαθηματικών 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης. 

 

Επιδίωξη όλων των δράσεων ήταν να διαφανεί ότι τα σχολεία μας καλλιεργούν στάσεις 

και δεξιότητες των νέων ανθρώπων, των αυριανών πολιτών που θα αντιμετωπίζουν 

την πολυμορφία και την πολυπολιτισμικότητα ως πηγή πλούτου και ανάπτυξης για την 

κοινωνία.  
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